
ŽIVOTOPIS 

Miloš Nevřala 

Pan Miloš Nevřala se narodil 12. 3. 1941 ve Vyškově. Z dětství mu utkvěly silné zážitky na období  

konce 2. světové války. 

V letech  1955 až 1958 studoval na Jedenáctileté střední škole ve Vyškově (dnes gymnázium). 

Maturoval v roce 1958, po maturitě pracoval dva roky v dělnické profesi v SVA Rousínov. Na podzim 

roku 1959 začal studovat na Pedagogickém institutu v Brně, studium zakončil státní zkouškou v roce 

1963.  Vzhledem k tomu, že jeho studijní ročník neměl při studiu vojenskou katedru, na podzim musel 

nastoupit, na rozdíl od ostatních absolventů vysokých škol, na dvouletou základní službu do 

Prostějova k výsadkářům. Po absolvování přijímače byl odvelen do poddůstojnické školy pro 

zdravotníky. Po návratu ze školy působil u výsadkového útvaru až do odchodu do zálohy v roce 1965.  

Nastoupil na základě „umístěnky“ na ZŠ Vyškov, Leninova 4 (dnes knihovna).  Poté byl přeložen na 

Základní školu KG ve Vyškově (dnes Základní škola Morávkova), kam koncem září v roce 1965 

nastoupil. Z počátku dojížděl z Vyškova, později se nastěhoval do školního bytu. V roce 1969 byl 

přeložen zpět do Vyškova na ZŠ Leninova 4. V roce 1971 byl opět přeložen na místo metodika do 

školského zařízení Dům dětí a mládeže ve Vyškově, kde byl po několika letech jmenován ředitelem.  

 V roce 1971 nečekaně zemřel ředitel ZŠ Pustiměř. To ještě pan Nevřala netušil, že tato událost pro 

něho bude osudná. Následně byl jmenován ředitelem této školy. Zde působil až do odchodu do 

důchodu v roce 2003. Do školy denně dojížděl z Vyškova. V roce 1997 s manželkou zakoupili chalupu 

v Pustiměři a po nutných úpravách se v roce 1998 přestěhovali natrvalo do Pustiměře. V témže roce 

byl pan Nevřala v komunálních volbách zvolen do obecního zastupitelstva ve stejné obci. I když získal 

nejvyšší počet hlasů, odmítl funkci starosty s vysvětlením, že ve školství začal a ze školství odejde do 

důchodu. Celoživotně má velmi pozitivní vztah k dětem. Prozatím vykonával funkci předsedy 

finančního výboru a po dalších volbách funkci neuvolněného místostarosty. Až v roce 2006, již jako 

důchodce začal vykonávat funkci starosty obce. Tuto funkci vykonával tři volební období až do roku 

2018. 

Pan Nevřala je celý život velmi aktivní. Přibližně od roku 1959 působí  ve sdružení Červený kříž, po 

návratu z vojny byl instruktorem OV ČK a předsedou komise mládeže. V roce 1992 se stal členem 

Výkonné rady Oblastního spolku Červeného kříže, jehož je od roku 2011 předsedou.  

Silným zážitkem pro pana Miloše Nevřalu byla návštěva prezidenta Beneše ve Vyškově v roce 1946, 

kterého přivítání se účastnil v rámci organizace Sokol spolu s dalšími spolky.  

Aktivně se věnoval sportu, především ragby, spolupracoval na založení sportovních oddílů při škole, 

organizoval tábory, také se věnoval skautingu a rád cestoval. 

V současné době přednáší na témata jemu blízká. 

 

Pro projekt Příběhy našich sousedů žáci ZŠ Vyškov, Morávkova. 

                                                                                                          

 

 


